



Здравствуйте!

Наконец-то отзвучали последние школьные звонки – звонки на большую летнюю перемену. Лето – это время ярких впечатлений, находок и открытий, время самостоятельной деятельности и творческого познания нового. А вместе с тем – это время активной социализации детей, время их личного роста и самосовершенствования. Ребенок нигде так не раскрывается, как в детском коллективе. Здесь, кроме удовлетворения личных интересов, маленький человечек, сам не подзревая, развивает свои физические и моральные качества, учится дружить, идти на помощь без оглядки, учиться побеждать и проигрывать. Нужно только правильно его настроить, направить деятельность в надежное русло. Коллектив Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Забота» постарался сделать это.

Ребят, записавшихся на летнюю каникулярную досуговую площадку «Здравствуйте!», созданную на базе центра, ждала удивительная программа, полная полезных увлечений, занятий и интересных знакомств.

Сезон площадки, продлившийся с 1 по 15 июня, посещали 12 школьников, в основном, из многодетных и малообеспеченных семей, а также несовершеннолетние, проживающие на данный момент в центре «Забота», в возрасте от 7 до 14 лет. Получилось



два отряда по 10 человек. Детям предоставлялись все социальные услуги, предусмотренные индивидуальной программой. Обеспечивалось трехразовое горячее питание: завтрак, обед, полдник. В рацион обязательно входили свежие овощи и фрукты. Ребята находились в центре с 9.30 до 17.00. Утро начиналось с поднятия флага, построения, где декламировались название, девизы команд и смены. На утренней линейке также определялись

задачи на предстоящий день. На вечернем построении подводились итоги, которые отмечались на оформленном в фойе «Экране достижений» при помощи бумажных звездочек. С 10.30 до 14.00 и с 14.30 до 16.00 проводились праздники, конкурсы, викторины, квесты, забавные игры и спортивные мероприятия. Вот некоторые из них.

Открыла площадку заместитель директора КГКУ СО «СРЦН «Забота» Наталья Васильевна Меньшикова: «Замечательные дети собрались у нас в этом году на площадке, поэтому мы уверены, что наша смена 2022 года пройдет весело и задорно! Наша смена носит название «Здравствуйте» – это слово означает не только приветствие, но и пожелание здоровья каждому человеку, в том числе вам и нам, а также всем людям Земли, здоровья и благополучия! Девиз нашей смены «Миру – мир! Здоровья людям!»

Вожатые (Анастасия Голозубова, Эмилия Эйсер) зачитали списки отрядов и повязали синие и красные галстуки. Далее наступил торжественный момент принятия клятвы, в которой воспитанники обещали не скучать, быть здоровыми, вернуться домой с новыми силами. Клятву про-





изнесли и воспитатели центра «Забота». После линейки отряды придумали название своим командам и нарисовали эмблемы: «Молния» и «Короли».

В этот же день состоялся праздник, посвященный Дню защиты детей «Детство – это ты и я!»: воспитанники центра исполняли песни, танцы, играли, отгадывали загадки, рисовали на шариках вместе с ведущей Еленой Козловой, с Летом (Юлией Филиппочкиной) и Веселинкой (Маринной Фирсовой). Кульминацией стал мыльный фейерверк, выпускаемый электрическим генератором мыльных пузырей. Это зрелищное шоу захватило внимание всех присутствующих, создавалось ощущение волшебства, магии и детства.

6 июня весь день ребята провели на свежем воздухе в походе «Пикник на обочине». Для них заранее придумали небольшие развлекательные моменты: задания на логику, активные игры, спортивные эстафеты. В перерывах между конкурсами дети успели насладиться красотой леса,

наблюдали за речкой, слушали пение птиц, гуляли по лесным тропинкам, общались друг с другом в неформальной обстановке и конечно же поедали вкусняшки. Домой юные туристы вернулись немного уставшие, но счастливые и довольные с приятными воспоминаниями от коллективного отдыха на природе. Помощь в организации похода оказал учредитель ООО «Автотранс» Сергей Николаевич Петраков.

Также воспитанникам особенно запомнились: творческие занятия «Фантастические узоры» в экспозиционно-выставочном центре, акция «Территория добра» – озеленение территории, марафон «Живи, мечтай и побеждай», кулинарный поединок – маленькие кондитеры пекут вафли, делают фруктовый салат, совместное градостроительство «Город мечты», квесты «Пожарная безопасность», «Здоровьесбережение», литературная полянка «Мы хотим, чтобы ваше лето было книгами согрето», день арт-хауса с конкурсом рисунков «Наш девиз по жизни – здоровый образ жизни!».

Во время смены отводилось свободное время для занятий по интересам, дети с удовольствием смотрели фильмы, увлекались настольными играми, отдыхали в комнате психологической разгрузки, общались друг с другом.

Девчонки и мальчишки активно участвовали во всех коллективно-творческих делах, проявляли силу, выносливость, терпение, умение сопережи-



вать, сочувствовать, а сотрудники центра «Забота» стремились сделать пребывание на площадке необыкновенным и незабываемым, помогали открывать скрытые таланты и способности.

Закрытие и подведение итогов смены состоялось 15 июня, где директор КГКУ СО «СРЦН «Забота» Анжелика Амбарцумовна Нагоронова вручила грамоты и памятные подарки всем детям, посетившим летнюю досуговую площадку.

Н. В. Меньшикова: «Не стоит огорчаться, на самом деле каждый из вас победитель, потому что вы одержали победу прежде всего над самим собой: кто-то победил свою лень, когда вставал утром и шел к нам, кто-то победил свой страх не дойти до цели и преодолел дорогу до реки Гравийки, кто-то научился садить цветы и так далее. Поэтому мы поздравляем вас всех. Желаем, чтобы и дальше ваши каникулы были веселыми, насыщенными, разнообразными!»

С. ЕЛЕНИНА.
Фото Е. КОЗЛОВОЙ.

